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A Miniszterelnökség - együttműködésben az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvánnyal - 

„Fiatalok életkezdése – kihívások és lehetőségek  
az otthonteremtésben és a munkaerőpiacon” 

címmel műhelykonferenciát szervez a Magyar Tudomány Ünnepe rendezvénysorozat keretében.

A MŰHELYKONFERENCIA IDŐPONTJA
2025. november 20. (csütörtök) 09:00-12:30

HELYSZÍNE
Ida Bisztró - 1013 Budapest, Ybl Miklós tér 6.

RÉSZLETEK
Az ifjúság nemcsak a saját életünkben érték, de a társadalom szempontjából is. Fiatalok nélkül 
nincs innováció, megújulás, versenyképesség. A mai fiatalok nincsenek könnyű helyzetben: egy 
rendkívül gyorsan változó és elmagányosodó világban kell boldogulniuk, ahol meghatározó él-
ményük volt a migrációs válság, a koronavírus-járvány, illetve az ezeket követő gazdasági és geo-
politikai bizonytalanság. Egy társadalom akkor építhet a fiatalokra, akkor őrizheti meg őket, ha 
a fiatalok előtt álló sajátos kihívásokra legalább részben választ is tud adni, kiutat tud mutatni. A 
magyar kormány 2010 óta egy komplex rendszert dolgozott ki, amely a fiatalok életkezdését, csa-
ládalapítását segíti. Ennek a komplex rendszernek köszönhetően ma egy fiatal elindulhat egy olyan 
életpályán, ami a munkás- vagy diákhitellel kezdődik, az otthonteremtési támogatással, a 25 - a 
gyermekes nőknek 30 - éves korig tartó szja-mentességgel, a családtámogatásokkal, a csok-kal, az 
adókedvezményekkel folytatódik. A rendszernek pedig sarkalatos pontjai a munkaalapú társada-
lom és az otthonteremtés. A műhelykonferencia célja, hogy szakértők segítségével járja körbe 
a fiatalok előtt álló kihívásokat, a fiatalokat leginkább aggasztó kérdéseket, és az ezekre 
adott kormányzati válaszokat. 

A MŰHELYKONFERENCIA PROGRAMJA
09:00	 Az eseményt megnyitja dr. Panyi Miklós, a Miniszterelnökség parlamenti és stratégiai államtitkára, miniszter-	
	 helyettes és dr. Törcsi Péter, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány kuratóriumi elnöke

09:30	 STRATÉGIAI KIHÍVÁSOK ÉS LEHETŐSÉGEK A KORMÁNYZATI LAKÁSPOLITIKÁBAN  
	 – FÓKUSZBAN A KÖZÉPOSZTÁLY MEGERŐSÍTÉSE (PLENÁRIS ELŐADÁS)

Előadó: Dr. Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára

09:45	 AZ OTTHONTEREMTÉSI PROGRAMOK HOSSZÚ TÁVÚ TÁRSADALMI HATÁSAI (PLENÁRIS ELŐADÁS)

              Előadó: Szakáli István Loránd, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány stratégiai igazgatója

10:05	 FIATALOK ÉLETKEZDÉSE – GENERÁCIÓS KIHÍVÁSOK ÉS SAJÁTOSSÁGOK (PANELBESZÉLGETÉS)

Résztvevők:  
dr. Varga-Bajusz Veronika, a Kulturális és Innovációs Minisztérium felsőoktatásért, szak- és felnőttképzésért, 
fiatalokért felelős államtitkára,  
dr. Réti Gergely, az MCC Ifjúságkutató Intézet kutatója,  
Nógrádi József, a Trenkwalder stratégiai kapcsolatokért felelős igazgatója 
Kenyeres Zoltán, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány junior elemzője

Moderátor: Dr. Szegedi Andrea, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány kutatója



11:00	 LAKHATÁSI PROGRAMOK FIATALOKNAK – MAGYAR ÚT AZ OTTHONTEREMTÉSI TÁMOGATÁSOKBAN   
	 (PANELBESZÉLGETÉS)

Résztvevők:  
Lánszki Regő, az Építési és Közlekedési Minisztérium építészeti államtitkára,  
Dr. Csepeti Ádám, a Miniszterelnökség stratégiai ügyek koordinációjáért felelős helyettes államtitkára,  
Koji László, az  Építési Vállalkozók Országos Szakszövetségének elnöke,  
Balogh László, az ingatlan.com Zrt. igazgatósági tagja, vezető gazdasági szakértő

Moderátor: Szakáli István Loránd, az Oeconomus Gazdaságkutató Alapítvány stratégiai igazgatója 

11:55	 AZ ESEMÉNY ZÁRÁSA

12:00	 SZENDVICSEBÉD	

Az esemény nyilvános, de előzetes regisztrációhoz kötött. 

Az eseményre regisztrálni 2025. november 18-ig lehet, a helyek száma korlátozott.

Kérjük, részvételi szándékát itt jelezze:  

REGISZTRÁCIÓ
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https://docs.google.com/forms/d/1pB4qh8aKadPabFqaW4cpZq2snKzfXKHo-kS7-qpvdF4/viewform?edit_requested=true

